

СВОБОДНАЯ

№ 9(85)

6.05.2011 г.

Общественно-политическая газета
г. Свободный

газета+

● Колонка редактора

ТО ЛИ ЕЩЕ БУДЕТ!



Недавно встречаю знакомого.
- Как дела? - спрашивает.
- Нормально, - отвечаю. — Газета, несмотря на приски врагов, регулярно выходит. Читаешь?
- А что толку! - лицо его неожиданно приобрело какое-то обиженно-скорбное выражение. — Ничего ведь не меняется.
Я пожал плечами и распрощался — продолжать беседу с такими людьми не в моих правилах.

Не подумайте, что это высокомерие, просто — неинтересно! Если человек, дожив до сорока лет, не смог осмыслить простейшие понятия бытия, пропитавшие повседневную жизнь, что-то объяснять ему уже поздно. Не требуется образования или выдающегося ума, чтобы понять лежащую на поверхности истину: ничего в этом мире не делается зря, так же как и бездействие не позволяет сохранять статус-кво. Как говорил английский философ и математик Альфред Уайтхед: «У человека есть только два пути: или прогресс, или деградация; консерватизм в чистом виде противоречит сути законов Вселенной».

Действительно, самая невозможная в мире вещь — это сделать так, чтобы «завтра» ничем не отличалось от «сегодня». Мир постоянно изменяется: движутся материки, остывает солнце, расширяется вселенная и т. д. и т. п. Другое дело, что наши органы чувств не всегда способны замечать эти изменения. Но у нас есть разум, с помощью которого мы можем отдавать себе отчет, что каждое утро мы просыпаемся в новом мире. Это же касается и общественной жизни.

Действуем мы или бездействуем, но каждый новый день мы живем в новом обществе. Правда, здесь многое зависит от нас. Изменения подчас тоже малозаметны, но они накапливаются и рано или поздно дают о себе знать.

Когда в 1968 году, после ввода войск в Чехословакию, несколько правозащитников вышли на Красную площадь и развернули плакаты с осуждением этой акции, многие, даже разделяющие такие взгляды, посчитали их действия бессмыслицами. Действительно, через несколько минут смельчаки были схвачены и изолированы от общества на долгие годы. Текст протеста на плакатах едва ли прочитали несколько человек. Но их поступок, конечно же, не остался без последствий. Как не остались без последствий «Самиздат», литературный подвиг Солженицына, отчаянная жертвенность правозащитников. В августе 1991 года это стало отчетливо видно даже самым незрячим в этом отношении людям.

Во все века рабство, угнетение одних и привилегии других могли существовать только при условии пассивности большинства. Предрассудки, страх наказания лежали в основе этой пассивности, но она сама таила в себе потенциал, разлагающий общество. И он действовал неумолимо и беспощадно. Так, стерлись с лица земли империи на основе рабского и феодального труда, затем уже в XX веке канули в лету дикий капитализм и колониализм и вот, наконец, человечество получило рецепт всеобщего благоденствия — капитализм на основе рыночной экономики. Или, общество потребления.

Россия пришла к этому обществу, как всегда, своим путем. Но путь этот, как сейчас выясняется, оказался не самым лучшим. Социализм, где веру в богов заменили слепой верой в вождей, сумел за 70 лет своей гегемонии вырастить такое общество, в котором гражданская пассивность стала самой отличительной чертой его граждан. Такой гражданин либо сидит дома и ждет, когда придет какая-то сильная личность и наведет порядок, либо потихоньку спивается от безнадежности. Мол, все равно ничего не меняется, и толку ни от каких действий нет.

В обществе, где превалируют подобные настроения, всегда находятся люди, готовые воспользоваться этой его слабостью. Россия в этом отношении не исключение. Именно с нашего молчаливого согласия они прибрали к рукам все богатства страны, выжимают последние соки с предприятий, построенных нашими предками, стригут купоны с природных богатств и все туже затягивают закононодательную удавку на шее трудового народа.

Только нашим попустительством и пассивностью можно объяснить, что правосудие умерло, а критика в адрес представителей власти остается без ответа. Они не слышат голос народа, и потому на отдельные голоса не обращают внимания. Это также провоцирует их еще интенсивнее обирать страну. Так что надо ждать. То ли еще будет!..

Анатолий Осипов

9 МАЯ — ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Мы все — воины шальные дети,
И генерал и рядовой
Опять весна на белом свете...
Бери шинель — пошли домой!



Уважаемые ветераны!

Амурское региональное отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» и Союз предпринимателей г. Свободного сердечно поздравляют вас с праздником Великой Победы!

Мы низко кланяемся вам и отдаем дань глубокого уважения тем, кто героически прошел долгими тернистыми боевыми дорогами, а потом возродил родную землю из пепелища. Нет таких слов, которыми можно было бы в полной мере передать всю благодарность за ваш, уважаемые ветераны, бессмертный подвиг в самой жестокой войне, которую когда-либо знало человечество.

Мы сделаем все, чтобы быть достойными вашего подвига, чтобы в полной мере выполнить свой святой долг перед вами. Пусть согласие и благополучие будут в каждом доме, ведь вечное стремление народа к миру, свободе, лучшей жизни непобедимо.

От чистого сердца желаем вам благополучия, здоровья, счастья и долголетия.

С праздником Победы!

Владимир Осташ и Сергей Нема

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА НЕДЕЛЮ

пт 6	сб 7	вс 8	пн 9	вт 10	ср 11	чт 12
обл. н/дож.	обл. н/дож.	обл.	обл. н/дож.	обл.	обл. н/дож.	обл. н/дож.
День +16	+13	+16	+16	+16	+15	+13
Ночь + 6	+ 5	+ 4	+ 5	+ 5	+ 4	+ 4

Анонсы

А вы говорите — рекомендации! — стр. 2

Чьи уши торчат
за дублерами

МУПов — стр. 3

Наша почта — стр. 4

Люди
и события... — стр. 5

Интервью — стр. 6

Подлинная история
одного свободнен-
сого ВУЗа — стр. 7



На братских могилах
не ставят крестов,
И вдовы на них не рыдают, —
К ним кто-то приносит букеты цветов,
И Вечный огонь зажигают.

Здесь раньше вставала земля на дыбы,
А нынче — гранитные плиты.
Здесь нет ни одной
персональной судьбы —
Все судьбы в единую слиты.

А в Вечном огне —
видишь вспыхнувший танк,
Горящие русские хаты,
Горящий Смоленск и
горящий рейхстаг,
Горящее сердце солдата.

У братских могил нет
заплаканных вдов —
Сюда ходят люди покрепче,
На братских могилах
не ставят крестов...
Но разве от этого легче?!



НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

В Приамурье появится крупный свиноводческий комплекс



Сейчас во всех категориях амурских хозяйств поголовье свиней насчитывает всего 74,2 тысячи голов. Новый комплекс, который заработает в 2014 году, рассчитан на 58 тысяч голов. Предварительный бизнес-план, подготовленный совместно двумя амурскими сельхозпредприятиями при участии областного минсельхоза был представлен для одобрения главе региона, сообщает пресс-служба регионального правительства.

- В Амурской области необходимо развивать свиноводство, как важную составляющую пищевой промышленности, - отметил Олег Кожемяко. - Сейчас с этим есть проблема, наши комбинаты работают даже с зарубежными поставщиками. На развитие этой отрасли в 2012-м году у нас будут выделены значительные средства.

Свиноводческий комплекс планируется создать на базе существовавшего ранее предприятия в Ивановском районе. Таким образом, могла бы быть задействована инфраструктура: оставшиеся железобетонные конструкции, инженерные коммуникации.

- С каждым годом все это устаревает, а значит, проект становится дороже. Вместе с тем, продукция будет востребована как у населения, так и за пределами области. По самым оптимистическим прогнозам, на полную мощность комплекс выйдет к 2014 году, - считает зампред правительства Амурской области Александр Нестеренко.

Стоимость проекта составит порядка 990 млн. рублей, на первом этапе понадобится 25 млн. рублей. Проект подразумевает собственные средства предприятий и привлечение кредитных средств.

Пошлина на ввоз готовых компьютеров?

Минэкономразвития предлагает ввести пошлины на ввоз компьютеров в Россию – их размер составит 10% от стоимости продукции. При этом пошлины на комплектующие для сборки этого оборудования вводиться не будут. Подобные меры могут не только стимулировать российских производителей к конкуренции, но и заставить иностранные компании открывать свои линии сборки в России.

Специалисты опасаются, что после нововведения компьютеры могут подорожать на 20-25%. Насколько обосновано такое предположение, узнать заранее невозможно. Сотрудник сети компьютерных салонов считает, что введение пошлин никак не отразится на кошельке покупателей.

ИА «Порт Амур»

На депутатских слушаниях

А вы говорите - рекомендации!..

Депутатские слушания «О тарифах на жилищно-коммунальные услуги на 2012 год в городе Свободном», состоявшиеся 21 апреля в актовом зале администрации, прошли на редкость гладко. Половина депутатов отсутствовали, жителей представляла вездесущая Альбина Смирнова с несколькими подругами, так что большую часть присутствующих составляли те, кто должен был обосновывать рост тарифов. Последние ничего нового не сказали, да, видно, никто от них этого и не ждал. Речь в основном шла о повышении затрат на уровне уже ставших привычными 15 процентов, и даже Раиса Озерова воспринимала эти цифры вполне спокойно. Она лишь поинтересовалась мероприятиями по программе энергосбережения, и докладчики уверили ее, что этого добра у нас навалом, и что все тут у нас в порядке. То же самое услыхала Оксана Степанова, предложившая администрации уделять более пристальное внимание модернизации комплекса ЖКХ, активнее участвовать в инвестиционных программах. Заместитель главы города по ЖКХ Сергей Белоусов сообщил, что эта работа и так ведется настолько активно, что дальше некуда. Например, на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры в этом году город получил 125 миллионов, переплюнув по этому показателю всех, кроме областного центра.

Лишь директор МУП «Спецавтохозяйство» Андрей Киевский, не так давно заменивший на этой должности свою жену Ирину Киевскую, слегка взбламтил гладь слушаний, заявив о необходимости увеличения тарифов на услуги своего с женою предприятия на 37 процентов! Он, правда, довольно убедительно обосновал свои требования необходимостью обустройства новой свалки, на что потребуется порядка 7 млн. рублей. Это сущие копейки, объяснил он, поскольку в Белогорске на те же цели требуется 46 млн.

Такое заявление подействовало на публику ободряюще, а когда раздались голоса, что и 37 процентов роста тарифов никто не пропустит, и вовсе воцарилось то деловое спокойствие, которое являет собой более всего ценимую нами стабильность. И слушания покатились по наезженному оптимистичной колее.

Один из выступающих напомнил, что никогда рост тарифов в Свободном не превышал предельно допустимого индекса роста по области, другой отметил,

что озвученные цифры – только предполагаемый рост тарифов. Мол, область обычно корректирует процент роста в меньшую сторону.

По результатам слушаний тут же был принят проект рекомендаций администрации и коммунальным предприятиям. Пересказывать их нет никакой нужды, поскольку они выдержаны в духе традиционных благих пожеланий.

В завершение председатель Совета Валентин Иванович Крук пояснил присутствующим, что они могут подавать свои замечания, предложения и дополнения к данным рекомендациям в письменном виде. Потом редакционная комиссия их отредактирует, депутатские комиссии их рассмотрят, а городской Совет утвердит. Особо ценным надо, видимо, считать указание Валентина Ивановича, чтобы депутаты в своих рекомендациях руководствовались тем, чтобы рост тарифов в среднем по городу не превышал 15 процентов, а качество предоставляемых населению услуг постоянно повышалось. По всему выходило, что жители самого свободно-



го города должны быть благодарны действующей власти, что рост тарифов в 2012 году в среднем не превысит 15 процентов.

А с чего ради! С чего ради мы должны радоваться вообще росту тарифов хотя бы и на один процент? Какие есть для этого основания? Каждый год этот рост сваливается на нас с неизбежностью весеннего или осеннего равноденствия, и каждый раз нам объясняют это ростом цен на энергоносители. Хорошо! А в чем причина их роста? Ведь энергоносители – общенародное достояние.

Чаще всего ссылаются на модернизацию отрасли или друг на друга. Железнодорожники на увеличение тарифов на электроэнергию, энергетики на нефтяников, нефтяники на тарифы железнодорожников – и круг замкнулся! Пора бы нам этот порочный круг разорвать.

Сейчас из независимых источников информации мы прекрасно знаем, что от увеличения тарифов выгоду имеют лишь новые хозяева народного достояния и их приближенные. Основная часть населения как сводила концы с концами десять лет назад, так и сводит их поныне.

Что изменилось за это время? В несколько раз увеличились поборы с рядовых граждан и, примерно, во столько же раз возросло количество долларовых миллиардеров. А модернизация? На модернизацию опять не хватает денег, поскольку утоление аппетитов новых хозяев российской жизни поглощает основную часть ресурсов страны. И все меньше утоляет их аппетиты.

Вот о чём надо говорить народным избранникам на слушаниях о тарифах ЖКХ и посыпать сигналы федеральной власти, что народ не очень одобряет повышение этих тарифов. А когда перестанет одобрять окончательно, будет плохо всем.

Почему же наши народные избранники не возмущаются политикой «естественных» монопо-

лий, то есть, действующей федеральной власти? Да просто потому, что большинство из них тоже что-то имеют от повышения этих тарифов. И хотя они распоряжаются бюджетами со стола более высоких по вертикали уровней, наша страна настолько богата, что и из этих бюджетов можно выделить для себя довольно питательные вещества.

Все эти депутатские слушания преследуют единственную цель – поставить галочку о выполнении мероприятия. А народу от них столько же пользы, сколько амурскому ротану от зонтика. О каких рекомендациях может идти речь, если власть не реагирует на очевидные вопиющие нарушения законов, которые и без того подгоняются под интересы правящего класса. Пример – наш Свободный.

В нашей газете много раз выступал специалист по тарифному регулированию в системе ЖКХ Юрий Филатов. С цифрами в руках он доказывает, что тарифы у нас формируются с грубыми нарушениями федеральных инструкций. В этом номере опять читайте его материал.

О каких рекомендациях может идти речь, если выделенные деньги на ремонт жилья осваиваются, мягко говоря, нерационально? И мы об этом не раз писали. Но власть, не пытаясь что-то возразить, просто отмачивается.

Посмотрите внимательно на выполненные работы «Жилсервисом УК» и сравните их с теми суммами, которыми оплачиваются эти работы жильцы. Вот на снимке (слева) порожек с перильцем в доме №5 по ул. 50 лет Октября. Сколько, думаете, он стоил жильцам? Тысячу, две? Не угадали – почти восемь! Подвал в этом же доме побелен из краскопульта за 25 тысяч! Все подтверждается документами.

А вы говорите – рекомендации! Да им хоть кол на голове теши!..

Сокол Максимов



Помню, бывший премьер-министр Сергей Кириенко как-то обмолвился, что нужно жить по средствам. Больше ничего путного от него не слышал, но это запомнилось. Действительно, господа чиновники, давайте жить по средствам и расставлять приоритеты. Вот вы вбухиваете миллионы в ремонт площади Ленина, проводите евроремонт в здании администрации, устанавливаете кондиционеры в своих кабинетах, а в это же время улицы города после проезда любой автомашины извергают клубы пыли, отправляя жизнь и здоровье граждан, забота о которых является вашей первой обязанностью.

Или взять многоквартирные дома вблизи площади Лазо. На пятых этажах этих домов жильцы испытывают проблемы с водоснабжением. Улучшится ли это водоснабжение с вводом в действие бассейна? Думается, что нет, ведь туда дополнительно потребуются сотни кубометров чистой воды с регулярной ее заменой. Получается, что интесует вас не забота о людях, а собственный пиар, да чтобы вышестоящее начальство похвали-

ло. На бассейн деньги находятся, а вот довести до ума станцию обезжелезивания или купленный за большие деньги асфальтовый завод – средств не хватает. А может быть, тяму?

Или взять население города. За последние годы оно уменьшилось на четверть. Не без виновного, господа чиновники, бездействия и равнодушия исчезла промышленность. Остались одни МУПы, которые вы научились не без пользы для собственного кармана регулярно банкротить.

Но что удивительно, количество вашей братии в администрации никак не сокращается. Причем структура администрации какая-то мутная. Что ни отдел, то возглавляет его заместитель, а не начальник. При этом у заместителя, как правило, еще его заместитель.

Проясните, господин мэр, структуру своей администрации, а то населению непонятно, куда обращаться. Я уже несколько раз говорил в печати, что ваши, господин мэр, теплоснабжающие

Где, господа, наша власть?

● И снова о ЖКХ

ЧЬИ УШИ ТОРЧАТ ЗА ДУБЛЕРАМИ МУПОВ?

Очень интересную позицию заняло руководство ООО «ЕРКЦ» в отношении «Свободной газеты +» - муссируя не значительную неточность, допущенную в моем материале, эти господа не только стараются увести читателей подальше от основных проблем, но и выставляют деятельность своего предприятия крайне необходимой и важной. Так что просто диву даешься - как мы вообще выжили в те времена, когда никаких расчетно-кассовых центров и в помине не было? Однако создание и дальнейшая деятельность вышеупомянутого предприятия также может послужить неплохой темой для журналистского расследования.

Как сообщила Л.Д. Горбачева, 170 тысяч рублей в месяц уходит на оплату госпошлины по судебным искам (я допустила неточность, приписав их судебным приставам). Для нашего города деньги немалые – в среднем, это сумма оплаты с 40-45 квартир. Но в то время как ЕРКЦ вытрясает с населения старые долги, появляются все новые и новые неплательщики, размножению которых весьма способствуют безработица, низкая заработка на платы и рост тарифов на услуги ЖКХ. А рост тарифов в немалой степени связан с созданием предприятий-дублеров – при наличии МУП «ЕКЦ» создается ООО «ЕРКЦ»; есть МУП «Спецавтохозяйство» - стараниями городских властей создается ООО с тем же называнием. В каждом предприятии – свои руководители, бухгалтерия, расходы на содержание... И немалые, надо сказать расходы. А расходы заложены в тарифы. Такой вот порочный круг.

2 млн.150 тыс.рублей в месяц на содержание ЕРКЦ – это очень много, учитывая тот факт, что некоторым предприятиям-поставщикам услуг за проделанную работу перечисляется примерно такая же сумма. Однако так считаю не все.

Бывший журналист газеты «Свободненский вестник», а ныне старший юрист консультант ООО «ЕРКЦ» Александр Трофименко на страницах одной из местных газет упрекает нас в предвзятости и некомпетентности, приводит в пример споры, ведущиеся вокруг всевозможных ЕРКЦ в различных регионах России, и указывает нам, что участники этих споров даже не пытаются унизить друг друга. Оппоненты, мол, действуют так, что любо-дорого смотреть.

Поскольку данная информация нас, конечно же, заинтересовала, мы заглянули в Интернет, и оказалось – прав Александр, действительно смотреть любо-дорого. Одни заголовки чего стоят!

Тверь, газета «Акцент» от 14.01.2011 – «**Кто должен устранить паразита?**»; «**ЕРКЦ: посредник или на-**

хлебник?».

«Тверская газета» в статье «**Империя зла**» рассказывает об очень даже интересной схеме финансовых манипуляций, осуществляемых через ЕРКЦ.

«Саратовский репортер» от 19.04.11, статья «**Высшая мера наказания – гласность**» – снова о работе ЕРКЦ. И речь, как видно из заголовка статьи, идет отнюдь не о награде.

Март прошлого года. На сайте «**Коррупция.нет**» размещены статьи «**Неудержимая жадность**», «**Деньги не пах-**

счета и доставку его потребителю, не так ли? И стоит ли удивляться, что все эти секретарско-курьерские функции, а также сбор денег, их «расщепление» для предприятий-поставщиков и коллекторские услуги по выбыванию долгов с населения позволяют ООО «ЕРКЦ» получать неплохой доход. Так сказать, из воздуха, ничего не создавая и не производя, на голом посредничестве.

Более того, есть мнение, что частное предприятие – свободненский ООО «ЕРКЦ», на все сто процентов детище городской власти. И тому есть доказательства – сразу же после его создания в начале 2010 года на полученных квитанциях свободненцы прочитали имя руководителя кабинета по сбору денег за ЖКУ с населения – им оказался неизвестный В.М. Андроников. Да, тот самый индивидуальный предприниматель Андроников, «хозяин» цеха по производству напитков в Дубовке! Из тех «хозяев», кому на самом деле мало

ЕРКЦ – это гарантированные финансовые потоки, а значит, мощнейший инструмент политического влияния.

Тарифы растут, население стонет под временем неподъемной квартплаты. И начинает понимать, что, даже своевременно и в полном объеме оплачивая растущую с каждым годом армию посредников, не видать ему ни чистой воды, ни уютных, обустроенных детских площадок, ни ухоженных дворов – словом, ничего из того, что так заманчиво обещает, но не выполняет наше ЖКХ.

Тарифы растут в арифметической прогрессии, аппетиты чиновников – в геометрической, зарплата большей части населения остается практически без изменений. Такая вот занимательная арифметика.

Ну а сам старший юрист консультант Александр Трофименко, мы думаем, все же не настолько глуп и некомпетентен, чтобы не уразуметь простую истину – любое предприятие-поставщик услуг также может распечатать квитанции, доставить их своим потребителям и заключить договор с банками и отделениями связи. И получить за оказанные услуги реальные деньги без посредничества ЕРКЦ.

Господин Трофименко, не стесняясь, преподносит нам столь очевидные глупости, что стыдно делается за наших юристов – ребята, обчищающие карманы населения, надо бы как-то более убедительно и вдохновенно вратить, что ли! Что за чушь вы нам выдаете, заявляя, что при отсутствии ЕРКЦ расходы предприятий-поставщиков услуг возрастают, как минимум, в пять раз? Выходит, для работы с населением каждому из них потребуется 30 человек? Вряд ли кто в такое поверит!

Так чьи же уши торчат из квитанций на оплату ЖКУ? Кому понадобилось, при наличии МУП «ЕКЦ», создавать еще и частное предприятие? Правда ли, что, как утверждает народ, те же самые уши видны невооруженным глазом в таких ООО, как «Хоз-Альянс», «Жилсервис УК» и т.д.? Не по этой ли причине столь застекренена должность Ларисы Дмитриевны – то ли зам, то ли руководитель? И не потому ли любому детишту отчисляют 5%?

И если все обстоит именно так, нетрудно понять, что при помощи расчетно-кассового центра сама городская администрация и чиновники зарабатывают на жителях города. Более того,

лам вышеназванного постановления правительства РФ от 23 мая 2006 года.

Кажись, предельно ясно! Работники ЖКХ нагло обманывают жителей города, демонстративно при этом наплевав на постановление федерального правительства. Об этом бесцеремонном надувательстве уже не раз говорилось в «Свободной газете +», но власть отмалчивается, а обман продолжается. И при этом и мэр, и подведомственные ему СМИ призывают на предстоящих выборах голосовать за существующую власть! Но, господа, где эта власть? Покажите...

Юрий Филатов

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Голову статуи Ленина в Свободном СДУЛО ветром?

В Свободном начали ремонт одного из трех памятников Ленину, установленному в сквере напротив стадиона «Локомотив». Напомним, однажды ночью у нее исчезла голова.



Вначале весь город был убежден, что это акт вандализма и дело рук местных отморозков, которые то крошают надгробные плиты на кладбищах, то швыряют булыжники в окна офисов неугодных предпринимателей, то поджигают машины известных городских политиков. Но после того как обломки исследовали приглашенные из областного центра именитые скульпторы, народ засомневался вместе с ними.

Оказалось, что конструкция Ильича была довольно хрупкой, арматуры в голове не было совсем, поэтому вполне возможно, верхняя часть памятника могла рассыпаться сама или ее просто сдуло ветром. Этой же версии придерживаются правоохранительные органы. Правда, уголовное дело все-таки было возбуждено.

В Приамурье пришел тяжелый наркотик

28 апреля в управлении наркоконтроля по Амурской области прошел брифинг на тему «**Дезоморфиновая наркомания. Ограничение свободной продажи кодеинсодержащих препаратов**».



- Дезоморфин – это очень тяжелый наркотик, вызывающий сильнейшую зависимость, - отметил замначальника амурского УФСКН России Владимир Калашников. - Тема очень актуальна, поскольку в последнее время именно он завоевывает наркоты.

Синтетический аналог морфина в десять раз эффективнее и в 15 раз токсичнее. Его плюс для наркоманов – дешевизна. Приготовить дезоморфин можно из некоторых лекарств, приобретенных в аптеке без рецепта врача. Кодеинсодержащие препараты прозвали «полуфабрикатами смерти». Зависимость от дезоморфина по оценкам специалистов возникает уже после первого-второго приема. Средняя продолжительность жизни наркомана после начала употребления – два года.

ИА «Порт Амур»

Покажите!..

МУПы посредством завышенных тарифов обманывают население примерно на 25 процентов. От вас же, хотя вы постоянно заявляете о своей любви к населению, до сих пор никаких действий по прекращению обищения ваших подданных не предпринято. Даже ответить мне вы не соизволили. Неужто вас самих ваши подчиненные обманывают?

На всякий случай напоминаю еще раз. Постановлением Главы администрации от 10.12.2007 года утвержден норматив потреб-

ления тепловой энергии на отопление – 0,023 Гкал/кв.м согласно постановлению правительства РФ №306 от 23 мая 2006 года. Здесь все правильно. Но вот годовое количество тепловой энергии, необходимой для отопления многоквартирного дома, нашими специалистами ЖКХ определяется по методикам Госстроя черт его знает каких лет выпуска, к тому же вообще не предназначенных для расчетов с потребителями. Почему? Да потому, что по этим методикам можно получать с жильцов на 25 процентов больше, чем, если бы они рассчитывали по прави-



НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Дмитрий Медведев предложил отменить техосмотр

Президент России Дмитрий Медведев предложил решить все проблемы с техосмотром - попросту отменить его. «Если машина новая, современная, то такая бумажка ей не требуется, а если это «ведро с гайками», так она все равно бумажку получит, но уже другим путем. У меня есть два предложения: или вообще отменить техосмотр, или сделать его беспроблеменным для граждан и, может быть, изъять это из компетенции МВД, чтобы все это происходило в заявительном ключе», - сказал Медведев.



Благовещенские автолюбители инициативу президента поддерживают и уверяют, техосмотр не нужен. Содержать в порядке автомобиль - личное дело каждого водителя.

По словам водителя со стажем Евгения Бояй, техосмотр - способ собрать с народа деньги: «Техосмотр обходится примерно в тысячу рублей. Талон выдается на год. Через месяц машину можно просто «убить», она станет опасной на дороге. А талон будет свидетельством, что автомобиль в порядке. Так что я за отмену техосмотра. В конце концов, следить за машиной в интересах самого владельца».

Иное мнение у депутата городской благовещенской думы Евгения Пасканного:

- Честно говоря, мысли на этот счет двоякие. Этот шаг - палка о двух концах. Если мы отменим техосмотр, то чем его заменим? Получится, что любой гаишник сможет остановить вас и начать проверять техническое состояние автомобиля. Сколько на это может уйти времени? Час, два, полдня? Тем более, проблема очередей стоит в крупных городах. У нас такого нет. Я ни разу не сталкивался с трудностями в получении техосмотра. И отмена техосмотра - это, на мой взгляд, не выход. Лучше передать его проведение частным организациям и страховщикам.

Кстати, в рамках реформы МВД, проведение техосмотра как раз и планировалось отдать в частные руки. Однако пока автовладельцы по-прежнему получают талон при непосредственном участии сотрудников ГИБДД. Между тем, приморские автолюбители, возмущенные бесконечными сложностями в прохождении техосмотра из-за недостаточности пунктов, собрали подписи в пользу отставки действующего главы региональной ГИБДД.

ИА «Порт Амур»



НАША ПОЧТА

ПОДУМАЙТЕ О ТЕХ, КТО РЯДОМ



Всем известен сквер возле городской поликлиники №1, который также хорошо просматривается из окон городской администрации. И так же хорошо видно «детское» кафе «Тропикана».

Не зря ведь говорят, что благими намерениями вымощена дорога в ад. Когда строилось кафе, никто не предполагал, какие проблемы возникнут по окончании его строительства. Нет, конечно, не у владельцев кафе, а у обычных людей, здоровых и не очень, молодых и старых. Дело в том, что раньше здесь проходила сквозная дорога от ул. Зейской до ул. К-Маркса. Но после того как администрация кафе стала пользоваться мусорными контейнерами поликлиники, а нетрезвые посетители повадились резвиться на ее территории, руководство поликлиники отгородилось от беспокойного соседства металлическим ограждением.

Теперь со стороны ул. Зейской вход на территорию поликлиники один, и находится он в этом самом сквере. Подход к нему ужасен: грязь, неудобные ступеньки, возле кафе кучей насыпан гравий. И это еще не все неудобства, связанные с «Тропиканой». Представьте себе та-

коую «идиллию»: поздний вечер, на перекрестке ул. К. Маркса и 50 лет Октября горят светофоры. Город готовится ко сну. И вот через этот самый сквер, наскок по аллее, к «Тропикане» едут машины. Смешно? Да нет, скорее обидно.

В начале марта я позвонила председателю горсовета В.И. Круку, и он пообещал разобраться. Но машины как ездили, так и продолжают ездить. 17 марта снимаю на телефон свежие следы от машин и иду к Круку. Валентин Иванович одевается, идет, смотрит. Убеждается, что не вру, и звонит Оксане Викторовне Степановой. Спрашивает - что принято с ее стороны по этому поводу? Ответ Степановой я не знаю - не слышала, но В.И. Крук лично попросил меня написать в ГСНД, мол, без бумажки мы букашки, а с бумажкой - ого-го! Не в особом авторитете, видимо, вы у коллег, Валентин Иванович, если ваши слова не имеют веса!

А «дорога» через сквер продолжает работать. В выходные на куче гравия очередной водила буксовала.

P.S. Оксана Викторовна, не считайте, что я свожу с вами какие-то счеты. Просто я очень часто бываю в поликлинике и

воочию видела и вижу этот беспредел. Опуститесь на землю, подумайте о тех, кто рядом. Ходите пообщаться со мной? Телефон в редакции.

Ирина Алексеевна

От редакции: добавим - многих интересует особый статус предпринимателя Оксаны Степановой. Свободненцы откровенно заявляют, что для нее закон не писан. Под строительство детского кафе «Тропикана» выделяется место в центре города, в непосредственной близости к лечебно-профилактическому учреждению. Но детское кафе успешно превращается во взрослую распивочную - конечно же, говорить об этом не принято.

Как не принято упоминать и о том, что после постройки «Тропиканы» прошло немало времени, а работы по благоустройству близлежащей территории находятся даже не в зачаточном, а, скорее, в противозачаточном состоянии. Более того, подключаясь к коммуникациям, детское кафе напрочь уграбило асфальт во дворе поликлиники №1. И восстанавливать его, судя по всему, пока не собирается.

Однако эти более чем очевидные факты не мешают Оксане Викторовне в порыве праведного негодования клеймить пред-

принимателей, не сумевших вписаться в формат, предписанный свободненской властью. В одной из местных газет приводится ее фраза: «А где ответственность самих предпринимателей перед горожанами?».

И нам, Оксана Викторовна, интересно - где же ваша ответственность? Где тротуарная плитка, где благоустройство территории?

Вот и С.П. Карташов в своем письме, опубликованном в одном из последних номеров «СК», обращается к таким нерадивым предпринимателям: «...Им не до тротуарной плитки, ни тем более до каких-то газонов. Оно и понятно: радеть за чистый город и красиво рекламировать свой бизнес - это одно, а сделать что-то красивое для города - так получается, пусть другие делают, кто хочет».

Правильно, Сергей Павлович, мы придерживаемся такого же мнения! Но не так избирательно, как это делаете вы - у вас презензия лишь к оформлению магазинов хозяйственных товаров. И если возле магазина «Визит» уложен хоть старенький, но асфальт, то возле детского кафе с взрослыми забавами пока что красуется лишь куча гравия.

КУДА РАЗВОРОЗЫВАЮТСЯ НАШИ ДЕНЬГИ?

Я, Воробьева, поддерживаю «Свободную газету +» и вливаясь в стаю птичьих фамилий, показывающих истинное лицо нашего города. Я говорила уже, что мы люди, а не быдло, и в моем понимании, люди, которые чтят закон и уважают традиции. Но для нашей городской «элиты» это не важно, у них своя традиция - обманы ближнего!

Что и делают, и очень даже качественно.

Закон №185 от 21.07.2007г.

зашщщает права россиян, имеющих в частной собственности жилье, но ООО «Жилсервис УК» под руково-

вдствием П.И. Шелехина так представляет этот закон жильцам, что они вынуждены отказываться от помощи государства. Я очень надеюсь, что мое обращение через газету заинтересует органы, обязанные проверять работу предприятий ЖКХ, тем более, что разворовываются огромные деньги.

Суть дела в том, что инженеры

«Жилсервис УК» ходят по много-

квартирным домам и предлагают

установку тепловых счетчиков с 5%

оплатой жильцами дома. Да, есть в 185 Законе, статья 15. п.3, где

ясно сказано, что в капитальный

ремонт входят внутридомовые ин-

женерные системы: электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, в том числе с установкой приборов учета потребления ресурсов и узлов потребления (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа). А это значит, что устанавливаются не только общедомовые приборы учета, но и в квартирах.

При капитальном ремонте с жильцами взимается 5% затраченных денег, и то - с согласия жильцов берутся деньги со счета тэхобслуживания дома. Нам же предлагаются внести 20 тысяч рублей, а это стоимость счетчика и плата за его

установку. А где же дотация государства и местного самоуправления?

Сейчас самое время поднять вопрос жильцам 9-этажных домов о лифтах. Согласно всему тому 185 Закону вам обязаны сделать ремонт лифтов бесплатно, вы оплатите лишь 5% от стоимости работ. Это немного даже для пенсионера, и сумма вносится не сразу, а поэтапно.

Куда разворовываются наши деньги? В Китае за малейшее воровство отрубают руку. Какой же орган следует отрубить за миллионы, которые воруют у нас?

Ольга Воробьева

ОСКОЛОК ГЛАСНОСТИ

Хочу высказать свое мнение по поводу гласности. Что говорить о местном уровне, если по всей России гласность в тисках.

Я уже практически не смотрю новости на ТВ, особенно на Первом канале и Российском, так как не верю в них. Самые горячие и правдивые новости теперь можно прочитать только в Интернете. А официальные СМИ тех новостей не видят и не слышат. В основном публикуются то, что никак нельзя умолчать - теракты и т.п.

Кто пользуется Интернетом через спутник, знает что такое «Интернет-рыбалка». Попрошь - это пассивный приём компьютером множества информации, которая беспрерывно идёт со спутника к другим пользователям. При этом не надо быть подключённым к Интернету. По-русски: на халву, при-

чём бывает много полезного.

Это я к тому, что с этой рыбалки ко мне поступила газета под названием «Свободная газета +», номер 1 за 2011 год.

Оказалось, что это оппозиционное издание в амурском городе Свободном.

Меня сразу привлекла статья на первой странице: «Какая модернизация, господи?». Вот ещё красноречивые заголовки из «Свободной газеты +»: «Почему чиновники не хотят информировать население о тарифах?», «Народ хочет и вправе знать», «Богатые станут ещё богаче за счёт бедных», «Дороги для чиновников и для нас».

Вы давно видели подобные темы в официальных СМИ, в местной печати? Я вообще не видел. А потому решил читать эту газету регулярно, тем более

что она не прячется - есть сайт и можно найти любой номер. - Да и обратная связь есть даже с иногородними, чего не скажешь о нашей, зейской печати.

В общем, свободненцам повезло, что у них есть Анатолий Осиев - главный редактор «СГ+», а благодаря этому - есть гласность, хоть и навязываемая снизу, и раздражающая власть имущих.

Многие, в том числе и я, недовольны произволом Власти. Оснований для этого через край, начиная от связанных с работой Зейской ГЭС потопов и кончая нынешним нашим «улучшением жизни». Последние плевки: monetизация льгот за ЖКУ, террор по отношению ко мне со стороны «Амурэнерго» - 18 января оплатил э/энергию за декабрь 2010 и частично за январь 2011, а 19 января меня

объявили злостным должником и грозят отключить!

Пытался обратиться к верхним господам этого монстра, а нет, пишут (электронной почтой), что как только я получу от них заказное письмо, они будут решать вопрос об отключении, а обратное включение у них связано с «большими расходами» - за 700 рублей. Поэтому 26 января я написал на них жалобу прокурору Амурской области и копию - депутату Госдумы (не амурскому).

Чем ближе к концу этого письма, тем больше убеждённость, что наша газета - «Зейский весник», его не опубликует. Полагаю, что читатели «Свободной газеты» прочтут...

Анатолий Саягин, 64 года, инвалид 2 гр., г. Зея, <http://rw0jb.taba.ru/>

КОГДА ВЫ ПОДУМАЕТЕ О НАРОДЕ, ГОСПОДА ЧИНОВНИКИ?

Недавно по телевидению показали город Белогорск: широкие, чистые, заасфальтированные улицы и тротуары. Живут же люди, и рядом с нами! Завидно.

В Свободном же, похоже, руководители города передвигаются так: порог своего дома - машина - ступени администрации. И обратно. Не видят, как спотыкаются по ухабам прохожие, да еще и в сплошной пыли.

Где в Белогорске берут деньги на благоустройство дорог и про-

чее? Говорят на «высоком уровне» о том, что в Свободном два асфальтных завода. Чем они занимаются - самогон с пивом вариют? Улицы Инженерная, Почтамтская, 50 лет Октября и еще множество других - без тротуаров, все изрыты, нет пешеходных переходов, скажи, как хочешь. И пыль! Детский сад №10 стоит в клубах пыли. Переходов к нему нет, с четырех сторон потоки автомобилей - перекресток! А разве на других улицах лучше?

иные полить некому.

Как приятно, когда город утопает в зелени, когда листочки тополиные распускаются! Но у нас утопает в зелени только административный корпус.

Когда вы повернетесь к народу и будете выполнять свои предвыборные обещания? Лето наступит, и снова начнутся разговоры о пляже. А как туда добираться тем, у кого нет своего транспорта? Пробовали? А стоило бы!

М.А. Дворядкина

Люди и события, которые нас удивили

Имеем то, что имеем

Достойна удивления позиция жителей нашего города, ищущих ответа на вопросы, связанные с публикациями «Свободной газеты +», в газете «Свободненский курьер». Их, якобы, мучает страх перед возможной грубостью иискажением фактов с нашей стороны.

Уважаемые С.П. Карташов, З.П. Салькова и И.С. Сазонов, если вы действительно являетесь читателями «Свободной газеты +» и вас мучают какие-либо сомнения, странно, что вы ищете их разрешения в газете, купленной городской администрацией и работающей, пусть и весьма неумело, но именно в ее интересах. Вас пугают наши комментарии, однако совершенно не пугают откровенно хамские публикации «СК». Есть, правда, категория людей, умеющих в хамстве видеть этакую «народность», но страшно пугающихся правды. Она, видите ли, грубая! Неужели мы из таких?

Вы упрекаете нас в том, что мы не пишем «о хорошем». Если вы действительно являетесь нашими читателями, то должны помнить, что с первых выпусков и по 2010 год была в нашей газете постоянная рубрика — «Твои люди, город». Ее автор — Наталья Жугина, рассказывала в ней о замечательных людях — врачах, учителях, работниках культуры, предпринимателях.... Рассказывала только хорошее — по другому Наталья Яковлевна и не умеет.

Но живет в Свободном индивидуальный предприниматель, он же главный «заготовитель» топлива в одном из муниципальных предприятий Александр Гурушкин. Он-то и обнаружил в одной из статей данной рубрики — «Союз» — надежная фирма признаки рекламы. И направил по этому поводу письмо в антимонопольную службу, негодя, почему статья вышла без пометки «на правах рекламы».

Антимонопольная служба тут же обнаружила в чисто журналистском материале нарушение закона и наказала газету на весьма приличную сумму. А потому,

поскольку лишних денег у нас нет, как нет, в отличие от наших коллег, и подпитки из местного бюджета, рубрика потихоньку сошла на «нет».

Нет также в нашей газете информации о болезнях легких, печени и сердца. Но разве душевная недостаточность менее страшна, чем сердечная? Не менее опасны для общества также патологическая жажда обогащения и атрофия совести. Вот об этих-то заболеваниях и расска-

стственно к нам, либо выслушайте дурацкие ответы журналистов «СК».

Так кому же верить?

Не менее удивительны и странные рекомендации, в которых нам советуют задавать вопросы чиновникам, главным специалистам, или, на худой конец, прорабам — только от них, мол,



зывает «Свободная газета +».

На вопрос о моральном облике нашего редактора отвечаем: приводов в милицию не имел ни на пять, ни на пятнадцать суток, сторонник здорового образа жизни, любитель утренних пробежек на дистанцию километров этак в десять, не курит, женился, счастлив в браке, характер стойкий, нордический, порочащих связей не имел.... Надеюсь, этой информации достаточно? Кстати, журналисты и не входят в категорию людей, от которых требуют безупречной личной жизни. Другое дело — политики. В США, например, к ним относятся очень даже избирательно, рассуждая, что, если уж человек в своей семье не может навести порядок, то где ему управлять городом, или, тем паче, страной? У нас же на это смотрят сквозь пальцы. А потому имеем то, что имеем.

Сообщаем также, что это наш последний ответ на вопросы, заданные нам в другой газете. Либо обращайтесь непосред-

ственно узнать достоверную информацию. Читая такие глупости, удержаться от смеха просто невозможно, потому как в нашем городе общезвестно: хочешь услышать ложь — обратись к чиновнику. И чем выше чиновник, тем больше лжи он выдаст. Это уже аксиома.

Примеров тому немало. Например, Глава города Роберт Каминский на полном серьезе заявляет, что наш город занял первое место за эффективное использование бюджетных средств. Глава пишет: «...сравнивая и анализируя объемы финансирования областных программ, видно, что город Свободный в этом плане выгодно отличается на фоне области...».

Роберт Валентинович, судя по всему, не понимает, что мы живем во времена передовых технологий, у многих есть Интернет и далеко не всем свободненцам он нужен для того, чтобы общаться в «Одноклассниках».

На сайте правительства Амурской области [www.amurobl.ru] имеется анализ Минфина — мониторинг качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях на 01.10.2010.

Согласно этому мониторингу Свободный по всем показателям, а их более десяти, на 01.10.2010 находился на 23 месте из 29 возможных.

По словам министра экономического развития, промышленности и транспорта области Маринны Дедюшко, единственный лидер, показавший 100%-процентное освоение средств — Зейский район. Неплохие показатели у Тамбовского, Ромненского, Свободненского, Селемджинского, Ивановского, Завитинского, Белогорского, Магдагачинского, Мазановского, Тындинского районов, а также городов Шимановск, Белогорск, ЗАТО Углегорск и поселка Прогресс. Из слов министра следует, что Свободный как по привлечению средств, так и по их освоению в числе лидеров в области не значится. Так кому же верить?

Или вот журналисты из перекупленной газеты изрекают: «...периодически вынимая на свет и в который раз мусолят давнишние факты, в том числе какие-то уголовные дела, которые уже несколько лет назад закрыты по решению суда...». То ли наши писаки не владеют информацией, то ли врут нарочно, но факт остается фактом — «некоторые уголовные дела» не закрыты, а всего лишь приостановлены. А это, как говорят в Одессе, две очень большие разницы! И правда ли, что главный фигурант этих самых дел в приватной беседе с лицами, имеющими самое непосредственное отношение к «Свободной газете +», заявил: «Вашей газете быть не должно! На мне пять уголовных дел висят...».

Я думаю, остановимся на этих словах и дальше продолжать не будем? Понятно, что вам надо отрабатывать свой хлеб с маслом, но принцип «не совершишь — не проживешь» — едва ли самый подходящий для журналиста. Шли бы вы, ребята, лучше в чиновники.

Елена Лисовская

● Удивительное рядом

Модернизация по-свободненски

Совсем недавно городская администрация, подводя итоги капиталистического соревнования за прошлый год, объявила победителем МУП «Дорожник». Тогда некоторые несознательные граждане выражали удивление по этому поводу. Мол, наши дороги находятся в прескверном состоянии, ремонт ведется из рук вон плохо, выполненные работы не соответствуют выделенным средствам и т. д. и т. п. Каюсь, мы тоже поддались общим настроениям и не сккупились на хулительные замечания. Как сейчас выяснилось, зря.

На днях нам позвонили жители улицы Лазо и сообщили потрясающую новость. Работники МУП «Дорожник» применили на их улице совершенно новую технологию ямочного ремонта. Некоторые из жителей в торые восторг назвали новаторским методом даже «нанотехнологией». Так это или нет, не можем утверждать — тут нужен спе-

циалист вроде Анатолия Борисовича Чубайса. Мы же пока даем краткое описание новой методики.

Суть такова. Согласно традиционной технологии ямочного ремонта каждую ямку необходимо тщательно подготовить перед укладкой туда асфальта. То есть, примерно, как при пломбировании зубов, зачистить поверхность сцепления с новым материалом, удалить все посторонние включения, продуть скатым воздухом. Сейчас по краям ямки асфальт даже разогревают. Трудоемкий довольно процесс. И вот пытливые умы из Свободненского муниципального предприятия «Дорожник» обнаружили, что процесс можно значительно упростить и тем самым удешевить. Оказалось, что эти ямки, вместо очистки, можно просто присыпать придорожной пылью, а сверху покрывать тонким слоем асфальта. Внешне не отличишь от традиционного ремонта, но зато насколько быстрее и дешевле!



Да, теперь мы видим воочию, за какие заслуги коллектив МУП «Дорожник» стал победителем капиталистического соревнования по итогам 2010 года. Курс партии Власти и правительства на мо-

дернизацию Свободненская администрация выдерживает твердо. По крайней мере, в деле дорожного покрытия. Осталось отрапортовать!

Сокол Максимов

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Дефицита топлива в Приамурье нет и не будет

Дефицита топлива, который сложился на западе страны, в Приамурье нет — заявили амурские антимонопольщики. Единственный отголоском бензинового кризиса у нас может стать повышение цен на топливо.



Напомним, бензиновый кризис стал самой проблемной и обсуждаемой темой на страницах Интернета и в центральных СМИ. В некоторых районах страны, в основном на западе, наступил настоящий топливный голод. Некоторые эксперты уже назвали причину сложившегося дефицита — говорят крупнейших нефтяных компаний.

Масло в огонь «горючей» проблемы на западе подливают и автовладельцы: «почувствуй» предстоящий дефицит, многие автомобилисты закупают топливо впрок. Как следствие, на заправках создаются огромные очереди. В нашей области пока все по-прежнему: ни очередей, ни дефицита.

Амурские антимонопольщики уверяют — у нас дефицита не будет, запасов топлива на местных нефтяных компаниях на всех хватит. Между тем, нефтеперерабатывающие заводы и предприятия в области нет. Основными крупными игроками бензинового рынка по-прежнему остаются две компании — «Альянс» и «Роснефть».

«Радиоактивные иномарки возвращаются в Японию

Задержанные владивостокскими таможенниками автомобили отправляются назад, в Японию, хотя они не представляют никакой радиационной опасности. Об этом сообщили работники Владивостокского морского торгового порта. Официальные лица не подтверждают эту информацию. Но и не опровергают.

— Ничего по этому поводу сказать не могу, — сообщил пресс-секретарь ВМТП Алексей Довбыш. — Все что я могу сказать, так это то, что на данный момент в порту стоят 47 фонящих машин.

По словам таможенников, решение о возврате автомобилей должен принимать Роспотребнадзор. Однако у него нет пресс-службы. А на своем сайте Управление по Приморскому краю ничего не сообщает о реэкспорте «японок».

Между тем, владивостокские автомобилисты на Интернет-форумах все чаще высказывают предположение, что задержание «японок» из-за, якобы, их радиоактивной опасности является не чем иным, как новым наступлением на праворульные автомобили.

ИА «Порт Амур»

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Инспекторы Россельхоз- надзора «ЛОВЯТ» НА дорогах радио- активную рыбу

Сотрудники амурского управления Россельхознадзора проверяют, может ли попасть в Приамурье заражённая радиацией рыба. В Амурскую область морепродукты поступают с Сахалина, Курил, Камчатки и из Хабаровского края. Есть вероятность, что рыба побывала у берегов Японии, где случилась авария на АЭС «Фукусима-1».



Сотрудники Россельхознадзора раскинули свои сети возле села Ивановка. Инспекторы ГИБДД подсказали им, что именно здесь проходят «пути миграции». «Так, филе минтая. Где документы? – остановили одного водителя грузовика специалисты ведомства. – Давайте смотреть будем, открывайте». Улов оказался небогатым: упакованные на заводе рыбные палочки и филе рыбы. Этот товар прошёл специальную обработку. Продукт в вакуумной упаковке, на него имеются документы. К такой рыбе претензий нет.

Больше инспекторов интересует свежемороженый продукт – как раз он и представляет опасность. Рыба, как губка, впитывает из воды опасные вещества, в том числе радиоактивные частицы. Однако проверить, «фотит» она или нет, на месте сотрудники не могут. Это делается ещё при отправке груза. У водителя должны быть с собой ветеринарные документы, подтверждающие качество.

Как показала проверка, из правила есть исключения. «Сегодня был составлен протокол: провозили рыбу без каких-либо вообще ветеринарных документов, даже без накладной. Владелец совершенно никакой информации не показал, куда он её реализует, в какие магазины, насколько она вообще безопасна для людей», – рассказывает госинспектор Россельхознадзора Екатерина Макарова. В таком случае на месте составляется протокол об административном правонарушении, а на груз накладывается арест.

Больше рыбы ни в одной машине в день рейда инспекторы не обнаружили, зато составили 12 протоколов. Водители взят без документов молоко, рассаду и даже пельмени. Проверять рыбные места сотрудники Россельхознадзора будут и дальше. Где выловлена рыба и проходила ли она радиационный контроль, покупатели также могут узнать в магазине. У продавца должны быть сертификат или декларация соответствия на продукт. Данных о радиологическом исследовании там не будет, но при выдаче сертификата эта процедура обязательна.

ИА «Амур.инфо»

Специальное интервью

ЖИЗНЬ ПРОЖИТЬ – НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ!

В прошлом номере перекупленной администрацией газеты наши друзья задались вопросами, кто же такой на самом деле корреспондент «Свободной газеты +» Сокол Максимов. Некий автор, прячущийся под псевдонимом, даже сочинил объемный опус на основе его публикаций, не поленившись перечитать наши материалы чуть не за два прошлых года. В своих догадках он не показал особой проницательности, но был прав в одном, – чтобы понять пишущего человека, нужно его читать. Ну, а по выводам, которые сделал комментатор, можно составить представление уже об его интеллекте и уме. Что мы, собственно, и видим из представленного опуса – уши, уважаемый, увы, торчат!

Поэтому, чтобы наши друзья получили более полную и правдивую информацию о личности нашего корреспондента, редакция поручила мне взять у него интервью. Причем рекомендовала постараться выдержать его примерно в том же тоне, что и вышеупомянутый комментарий. Что ж, постараюсь придерживаться этих рекомендаций. Итак:

– Кто же ты такой, Сокол Коршунович Максимов?

– Ты, Анатолий Алексеевич, в своем репертуаре. Всегда задаешь такие конкретные вопросы. Этак все интервью может на этом вопросе и закончиться. Ведь о себе, любимом, можно говорить сколько угодно долго. Что тебя интересует конкретно, уточни?

– Если конкретно, то когда родился, где и чему учился, какие взгляды исповедуешь?

– Родился я в 1546 году в маленькой деревушке под Кенигсбергом...

– Вот как! А выглядишь ты гораздо моложе своих лет.

– Всегда старался вести здоровый образ жизни. К тому же немцы живут разумеренной жизнью, что очень полезно для здоровья.

– Так ты немец?

– Тогда был немцем...

– А потом русским, что ли, стал?

– Не сразу. Мой жизненный путь довольно извилист. Приходилось бывать и французом, и японцем, и негром и даже евреем! Жизнь, как говорится, прожить – не поле перейти!

– Все это довольно любопытно, хотя и несколько странно. Что ты можешь сказать о своем образовании?

– Если тебя интересует классическое образование, то три месяца церковно-приходской школы. Потом годы уличной школы.

– Какую же профессию ты там получил?

– Основная специализация – картечное мошенничество.

– Почему же так скоро закончилось твое, как ты говоришь, классическое образование?

– Мне прозрачно намекнули, чтобы я прекратил свои занятия, а когда намек не был понят, меня с треском выгнали за недостойное поведение.

– Что же ты такого натворил?

– Обучал своих одноклассников игре в карты. Что-то вроде казино организовал. Дело пошло просто на удивление хорошо.

Уже и родители моих однокашников стали приобщаться к увлечению своих отпрысков. Но тут грянула Реформация. Протестанты сразу запретили азартные игры. Более того, стали преследовать тех, кто занимался индустрией развлечений, и мне пришлось перебраться во Францию.

– И там ты стал французом?

– Пришлось стать. Понима-

ешь ввиду, жил за полторы тысячи лет до Рождества Христова. А ты утверждаешь, что родился 1546 году. Даже если допустить реинкарнацию, все равно должна быть какая-то последовательность во времени, не так ли?

– Должна, да не обязана! Альберт Энштейн не довел свою «теорию Относительности» до логического завершения. Если бы ему удалось вывести «Общую теорию Поля», над которой он работал до самой своей кончины, вы бы сегодня знали, что во времени и пространстве бывают провалы, попав куда, можно оказаться черт знает где! Так что, ничего тут удивительного

однажды отбывал даже пожизненное, но пятнадцать суток – абсурд! Это ниже моего достоинства! По секрету могу сообщить, что и сейчас я в бегах, в федеральном розыске, так сказать, по современной терминологии.

– И ты так спокойно об этом говоришь. А ежели арестуют, что тебе грозит?

– А ничего не грозит. Я бывший волк, нарушил закон в разных странах, и всегда знаю, куда ветер дует. В сегодняшней России при определенных условиях закон можно нарушать безбоязненно.

– Что ж это за условия?

– Все очень просто – воровать надо по крупному! Тогда ничего тебе не грозит.

– Сколько же ты украл?

– 18 миллиардов 362 миллиона 549 тысяч 187 рублей 36 копеек!

– Зачем такая уж точность?

– Так ты, Анатолий Алексеевич, и интервью ведь берешь из-за того, что какой-то несмышленыш обвинил нас в том, что, мол, мы в «Свободной газете» врем, как все. Что он имел в виду, непонятно. Если попытаться вратить, как сегодняшние российские чиновники и депутаты, то рядовому журналисту такой уровень недоступен. А если сравнивать с простыми гражданами, то уровень их правды-матки уже недоступен журналистам. Вот я и стараюсь быть точным. Кроме того, крайняя щепетильность в обнародовании крупных сумм всегда как бы сигнализирует знающим людям, что дело с этими деньгами нечисто.

– Как это понимать?

– Ну, вот, например, недавно на очередном заседании Свободненского Совета народных депутатов начальник финансового отдела городской администрации докладывала о расходной и доходной частях городского бюджета. При этом она называла суммы в сотни миллионов рублей с точностью до копеек. Такая точность – явный признак, что бюджет разворовывается. Кем и как, я не знаю, но что воруют из этой кормушки, нет сомнений. Сам посуди, когда вносишь платежи за коммунальные услуги, кассиры всегда спрашивают позволения округлить копейки – и почти все соглашаются. А тут миллионы – и копейки! Конечно, воруют – причем по крупному! Я и сам продемонстрировал такую точность, чтобы у правоохранительных органов никаких иллюзий не возникало. А то мало ли что – пристанут, как к честному человеку – откуда, мол, такие доходы. Могут тогда и срок вляпать.

– Что ж, спасибо Сокол Коршунович! Уверен, наши друзья из перекупленной администрацией газеты будут приятно удивлены твоей откровенностью. Немногие способны так прямодуально рассказывать о себе.

Жаль, что размеры газетного интервью не позволяют более подробно осветить твой удивительный жизненный путь. Но, надеюсь, если у наших друзей и после этого возникнут какие-нибудь вопросы, мы еще побеседуем.

– Всегда готов! **Беседовал Анатолий Алексеев**



ешь, я никогда не менял родину за деньги, как это делается сейчас, а только по причине крайней необходимости. Тогда я попал во Францию незадолго до Варфоломеевской ночи, во времена которой меня приняли за престанта и благополучно прирезали. Пришлось начинать жизнь сначала, но уже в качестве француза.

– Подожди! Как это – прирезали?.. Не насмерть, что ли?..

– Еще как насмерть! Французы холодным оружием владеть умели.... Я и сам, когда стал французом, был одним из лучших фехтовальщиков своего времени. Читал, наверное, «Трех мушкетеров» – так Арамис там, я есть....

– Постой! Какой, к чертовой матери, Арамис? Тебя же прирезали, ты говоришь...насмерть! Как же ты ожил? Или это реинкарнация?

– Считай что реинкарнация, хотя на самом деле это называется иначе.

– Хорошо, пусть будет, как ты говоришь. Хотя поверить в это трудно! Но как же ты стал русским?

– Ну, это долгая история. Короче, после Египетского похода Наполеона, где я был одним из его генералов и пал смертью храбрых, судьба занесла меня во времена Рамзеса Великого...

– Опять ничего не пойму!.. Рамзес, которого ты имеешь ввиду, жил за полторы тысячи лет до Рождества Христова. А ты утверждаешь, что родился 1546 году. Даже если допустить реинкарнацию, все равно должна быть какая-то последовательность во времени, не так ли?

● Спасибо за тему, друзья!

Подлинная история одного свободненского ВУЗа

Наши оппоненты на страницах перекупленной свободненской Властью газеты в последнее время не устают обвинять нас в некомпетентности и прочих «смертных» грехах. Так и в статье В. Калининой «Не просто Мария» свободненцам весьма «компетентно» рассказали о бережно хранящейся в избиркоме копии диплома Главы города. А также о безгрешной, как ангел, Ирине Александровне Киевской – бывшем ректоре свободненского представительства Московского института правовой экономики, в котором Роберт Валентинович и получил свое высшее образование...

Нашим начинающим друзьям, судя по всему, еще не преподали старую, как мир, истину. Не нужно ворочить белье истории, ребятки, особенно если это белье далеко не безупречно и вызывает воспоминания, не совсем приятные для некоторых лиц. Вряд ли они будут вам за это благодарны.

Мы вовсе не собираемся выяснять, пользуясь методами команды «Свободненского курьера», кто, когда и сколько раз попадал в вытрезвитель, психбольницу или давал показания в следственном комитете. Мы просто расскажем не очень старую, но уже многими подзабытую историю о свободненском представительстве Московского института правовой экономики. Напомним также, каким образом проходили обучение студенты данного учебного заведения, и сделаем вывод – может ли диплом, выданный этим самым представительством, являться предметом особой гордости.

Представительство Московского ИПЭ в Свободном организовало свою деятельность еще в 2001 году и успело за 5 лет выпустить немало «дипломированных» специалистов. В их числе – Глава города Свободного Роберт Каминский, получивший диплом по специальности «Муниципальное управление».

Учебное заведение расположилось в школе № 1, несмотря на то, что было зарегистрировано по другому адресу. Здесь выпускали, в том числе и заочно, юристов, бухгалтеров, спе-



циалистов государственного и муниципального управления. Получить эти профессии можно было как за один год, заплатив при этом всего 22,5 тысячи рублей, так и за три года либо за шесть лет.

В сентябре 2006 года разразился грандиозный скандал, напрямую связанный с деятельностью представительства ИПЭ. «Российская газета», «Амурская правда», «Новые известия», «Вести – дежурная часть», «ЧП» на канале НТВ – это лишь небольшой перечень газет и телепрограмм, уделивших внимание данным учебным заведениям. В том числе и свободненскому.

В УВД Амурской области открыто заявили о том, что мошенники воспользовались юридической неграмотностью населения – по закону представительство вуза в каком-либо регионе имеет право лишь на ведение рекламной деятельности учреждения, но никак не образовательной. Обучением занимаются только филиалы высших учебных заведений.

Дальше – больше. В Московском институте правовой экономики правоохранительными органами был произведен обыск в

рамках расследования уголовного дела по статье 171 УК (незаконное предпринимательство), возбужденного в отношении руководителей представительства ИПЭ в городе Свободный Амурской области. Сотрудник пресс-службы Департамента по борьбе с организованной преступностью и терроризмом Иннокентий Нефедов сообщил «Газете.Ru» (15.09.2006г.), что уголовное дело против Амурского представительства ИПЭ по факту незаконного производства учебного процесса было возбуждено еще в июне 2006 года. Он также отметил, что представительство вуза, действовавшее «в рамках филиала», не имело права на обучение студентов и выдачу дипломов без лицензии, которая так и не была им получена. В рамках представительства можно было проводить лишь семинары и лекции. По его словам, на незаконном обучении студентов представительство заработало 14 млн. рублей, однако деньги не перечислялись на счет вуза, и обнаружить, куда они исчезли, не удалось.

А вот что рассказал «Амурской правде» (03.09.2006г.) начальник следственной части УВД Амурской области Юрий Левченко: «**Качество образования оставляет желать лучшего. Все дисциплины преподавали в основном учителя свободненских школ или железнодорожного техникума. Ни у одного из них не было учено стажа. Тем не менее, представительство пользовалось у амурчан большой популярностью. Людей привлекали сравнительно невысокая цена образования и выездные сессии. Два раза в год преподаватели выезжали в Белогорск, Новокиевский Увал и другие населенные пункты, где проживали студенты. Все зачеты и экзамены сдавались маxом – в один день. Студентам такой расклад приходился**

по душе».

Такое вот высшее образование. И не надо ломать зубы о гранит науки, были бы деньги!

Казалось бы, факт мошенничества налицо. Однако после недолгого раздумья руководство Московского ИПЭ неожиданно заявило, что выполнит все обязательства перед своими студентами. Им просто придется пройти переаттестацию, и после сдачи экзаменов и защиты они получат диплом государственного образца.

Что здесь сыграло роль – беспокойство за честь и добро имя учебного заведения, либо что другое, не суть важно. Важно, что скандал потихоньку сошел на нет.

Короче, дело, что называется, замяли. Как и все дела, в которых пахнет миллионами рублей. Мошенники остались безнаказанными.

Однако интересно высказывание Главы города по поводу полученного им в свободненском представительстве высшего образования. В газете «Зейские огни» № 100 за 2006 год Роберт Валентинович довольно смело заявил, что его вся эта история с дипломами вообще, вроде как, и не волнует – он лицо выборное, а потому, есть у него высшее образование или нет, совсем не важно.

Глава склонил тогда в очередной раз – ведь проверки последовали после указа президента Владимира Путина о том, что все госчиновники должны иметь высшее профессиональное образование.

Мы не будем задавать вопрос – государственного ли образца диплом у Главы города Свободного? Судя по тому, что наши оппоненты скромно промолчали по поводу размещенной в «Свободной газете +» ксерокопии, понятно, что у Роберта Валентиновича по-прежнему диплом «имени Киевской». Подпись, в крайнем случае, ее – бывшего ректора свободненского представительства Московского ИПЭ.

Мария Леонова

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Амурские сторожевые корабли готовятся выйти на охрану госграницы

Пограничные корабли перед традиционной летней навигацией проходят проверку. Для этого амурские пограничники устраивают учебные ЧП. Только после такой проверки сторожевые суда выйдут на охрану госграницы.



«Учебно-аварийная тревога, пожар. Аварийной партии прибыть к аварийному отсеку», – сообщили по громкой связи. Пожар, конечно, был учебным. Его по нормативам нужно потушить за три минуты. К любым чрезвычайным происшествиям экипаж из 30-ти человек должен быть готов. Корабль № 188, на котором проходили учения, первым выйдет на охрану госграницы между Россией и КНР. Хотя курсировать он будет по реке, здесь знают, что такое морская болезнь. Бывает, что плавание длится целый месяц.

Пограничный сторожевой корабль под номером 188 в этом году отметит европейское совершеннолетие, ему исполнится 21 год. Он один из лучших среди своих амурских собратьев. На корабле проверяют всё: наличие боеприпасов, продуктов питания, топлива, документацию и даже то, как начищена палуба. Медные детали на корабле до блеска начищают специальной пастой, а швартовый канат, например, должен быть по-особому свёрнут.

Этот корабль не раз задерживал нарушителей. Например, прошлым летом пограничники «поймали» гражданина Китая. Он пытался переплыть госграницу. Пограничники проверяют также российские гражданские суда: у каждого выходящего в пограничную реку должно быть разрешение. «Всё это проверяется. Осмотренная группа высаживается на судно, проверяется документация гражданского судна. И если все документы в порядке, то он следует к месту назначения. Если нет, то судно задерживается, на него составляются документы», – рассказывает командир пограничного сторожевого корабля Александр Голик.

Пограничные суда патрулируют территорию на протяжении почти 1 247 километров. Корабль № 188 выдержал проверку и ушёл в пробный заплыв. Теперь сдать нормативы предстоит другим экипажам и кораблям, чтобы в мае открыть 78-ю по счёту навигацию.

ИА «Амур.инфо»

Внимание - пройдите диспансеризацию!

Каждому из нас, наверно, хочется верить, что он заботится о своем здоровье. Кто-то старается избавиться от вредных привычек, кто-то совершают пробежки перед сном, кто-то скапивает разрекламированные пищевые добавки, а кто-то просто является оптимистом по жизни и верит, что никакие хвори ему не страшны.

Оптимизм, конечно, дело хорошее, но лучше, если он основывается на авторитетном мнении врача. Чтобы подвести под оптимизм надежный фундамент, ничего сложного от вас не потребуется – нужно пройти знакомую всем нам с детства диспансеризацию.

Что такое диспансеризация?

Диспансеризация – это система мер, направленных на сохранение здоровья населения, предупреждение развития заболеваний, снижение частоты обострений хронических заболеваний, развития осложнений, инвалидности, смертности и повышения качества жизни.

С 2006 года в нашей стране началась реализация национального проекта «Здоровье», включающего новый этап – дополнительную диспансеризацию работающих граждан, поскольку от состояния здоровья работающих

зависит экономическая стабильность нашего государства.

Дополнительная диспансеризация – дело добровольное, и во многом зависит от культуры и желания человека следить за состоянием своего здоровья. Национальный проект «Здоровье» – часть политики государства по улучшению качества жизни граждан, поэтому ответственность за состояние здоровья граждан и организацию дополнительной диспансеризации возлагается на администрацию муниципального образования и руководителей учреждений и предприятий.

Дополнительная диспансеризация называется дополнительной, так как она осуществляется на дополнительные средства Федерального бюджета.

Все медицинские услуги по дополнительной диспансеризации для работающих граждан предоставляются бесплатно.

Дополнительная диспансеризация предусматривает осмотры следующими специалистами: терапевтом, неврологом, хирургом, офтальмологом и акушером-гинекологом (для женщин).

Перечень специалистов был определен с учетом наиболее часто встречающихся заболеваний и уровня заболеваемости работающего населения.

При диспансеризации прово-

дятся следующие виды лабораторных и функциональных исследований: исследование уровня холестерина, сахара крови, холестерина липопидов низкой плотности, клинический анализ крови и мочи, определение специфических онкомаркеров для женщин и мужчин старше 45 лет, флюорография, маммография (женщинам после 40 лет – 1 раз в 2 года).

С учетом заключений врачей-специалистов и результатов исследований участковый врач-терапевт определяет состояние здоровья каждого пациента и формирует группы здоровья с целью планирования дальнейших мероприятий.

За пятилетний период проведения дополнительной диспансеризации прошли профилактический осмотр уже 60 % от численности работающих амурчан. По г. Свободному и Свободненскому району – 64%.

Результаты проведенной дополнительной диспансеризации работающих граждан требуют серьезного внимания. Например, группа практически здоровых лиц составила всего 18,7 % (по Амурской области средний показатель – 28,3%). Более чем у 64 % осмотренных граждан выявлены различные заболевания. На первом месте – заболе-

вания сердечно-сосудистой системы (22,8 % от числа осмотренных), костно-мышечной системы (17,9 %), болезни глаза и его придатков (17,6 %), мочеполовой системы (10,8 %). Имеют риск развития заболеваний и нуждаются в профилактических мероприятиях 17,1 % осмотренных граждан.

Выставлять заслон болезням нужно раньше – до их проявления. Так, например, в результате осмотров были диагностированы онкологические заболевания на ранних стадиях, когда есть реальная возможность сохранить не только здоровье, но и жизнь.

Начиная с апреля 2011 года будут продолжены мероприятия по дополнительной диспансеризации работающих граждан.

Не уклоняйтесь от диспансеризации! Даже если у вас нет жалоб, проверить здоровье все равно крайне необходимо. Важно сознательное отношение к своему здоровью.

Помните – диспансеризация позволяет выявить заболевание как можно раньше и лечить болезнь с наибольшим успехом.

Свободненский межрайонный филиал Территориального фонда обязательного медицинского страхования Амурской области

Внимание! Внимание! Внимание!

СВОБОДНАЯ

газета+

Наша газета открыла свой сайт в Интернете.

Адрес: www.svob-gazeta.ru

Читайте, обсуждайте, задавайте вопросы!

Реквизиты для безналичного перечисления

для «Свободной газеты +»:
«АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНТСКИЙ БАНК» (ОАО)

БИК 041012765, ИНН 2801023444,

К/с 30101810300000000765,

р/с 40817810100007100000

Назначение платежа

Пополнение карточного счета

№40817810100009214376

для Осипова Анатолия Алексеевича

Газета бесплатных объявлений

Привинция

г. Свободный, ул. Ленина, 77

Тел. для приема объявлений 8914-384-4285
shimt-info@mail.ru

Новости

Форум

Анонсы

Уважаемые ветераны!

Приглашаем вас на бесплатную юридическую консультацию у высококлассных специалистов, организованную Комитетом ветеранов войны и военной службы.

Консультации пройдут 13 мая 2011 г. с 10-00 до 17-00, по адресу: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 31, в актовом зале «Автошколы».

По всем вопросам обращаться по телефону: 8-962-285-97-74

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам индикатор радиоактивности «РАДЕКС» РД1503 для оценки уровня радиации на местности, в помещениях и для определения радиоактивного загрязнения материалов и продуктов. Тел. 5-48-60

Продам столы: компьютер., журн., банкетку. Тел. 8-914-564-49-19.

Продам мини-мопед «Сузуки» (право Япония) Тел. 8-914-565-17-99

Продам УАЗ-469, ГАЗ-66, а также плиты дорожные 2х6 м. Тел. 8-914-596-80-45.



- Что должен делать специалист за зарплату в 1500 рублей?

- Ничего, и даже немного вредить.

* * *

Муж пришёл с работы и требует его покормить. Жена отмахивается:

- Подожди, маме по электронке отвечу - спрашивает, какие у нас новости!

Муж, категорично:

- Если немедленно не накормишь - можешь смело отвечать, что криминальные!

* * *

Мужчины, считающие, что женщины очень медленно одеваются, просто не заставали их с любовником.

* * *

Сидит поручик Ржевский, что-то пишет. Входит полковник:

- Поручик, что вы пишете?

- Да вот, сочиняю гимн нашего полка.

- Неужели?! Дайте-ка почтить...

- Да тут же сплошной мат!

- Ну почему... Вот, во второй строчке, слово «знатамя»...

* * *

Одесские семейные разборки.

- Циля, я тебя умоляю - давай разведёмся! У меня уже нет сил больше так жить!

- Нет, Яша, вдовой взял - вдовой и оставил...

* * *

Как все-таки в школе было здорово: сводил девочку в буфет, дотащил её портфель до дома, покатал на трамвае и все - ОНА ТВОЯ... Списывай, сколько хочешь...

* * *

В новой редакции правил русского языка употребление мата по отношению к дорожному покрытию, работникам полиции и правительству считается литературной нормой.

* * *

Женщины и кошки всегда поступают так, как им заблагорассудится. Мужчинам и собакам остаётся только расслабиться и смириться с таким положением вещей.

* * *

- Посмотрите-ка, Сёма, у Рабиновича, с которым у меня было столько неприятностей, родилась тройня. Пускай теперь знает, каково это, когда приносят больше, чем заказывал!

* * *

В России больше всех жи-

вут люди, которые не верят в зеленый свет светофора, в обещания правительства, в бесплатную медицину и в бескорыстие человечества.

* * *

В СССР всем рулила Коммунистическая партия, а коммунизма вообще не было. В современной России всем рулит демократическая партия «Единая Россия», а демократии мало.

Может пора, наконец, организовать партию «Убогий, нищий и обездоленный народ». Глядишь - жизнь и улучшится.

* * *

К банкомату подходит женщина с пятилетним сыном:

- Сейчас денежку возьмем и пойдем в магазин.

Вставляет карту в банкомат, получает деньги. Сын тихо спрашивает:

- А там внутри что, папа сидит?

* * *

- Была б моя воля, я бы этих пропорщиков изничтожил как вид, - бормотал рядовой Сердюков, драя сортир.

Так начиналась реформа Вооруженных сил России.

* * *

Прыгун в воду забыл завязать шнурок на плавках, поэтому призового места он не занял, но зато получил приз зрительских симпатий.

* * *

Чиновник в музее, перед статуей шестиру�ого Шивы, мечтательно вздыхает:

- Сколько рук!!.. Ах, сколько рук!!! Это ж сколько ими загрести можно?!!..

* * *

Ученый-биолог выступает на конференции:

- Коллеги, нам все-таки удалось скрестить белого и бурого медведей!

Выкрики из зала:

- Ну и как?

- Зверушки остались довольны...

* * *

У берегов Исландии потерпел крушение танкер с тремястами тоннами чистого спирта на борту. Правительство весьма озабочено тем фактом, что киты один за другим выбрасываются на берег и требуют продолжения банкета!

Федеральное государственное унитарное предприятие "ПОЧТА РОССИИ" ФСП-1											
Бланк заказа периодических изданий											
АБОНЕМЕНТ На газету/журнал [индекс издания]											
[название издания] Количество комплектов											
На 20+ год по месяцам											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда [название города] [адрес]											
Кому											
[название страны]											
На газету/журнал [название издания]											
ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА [индекс издания]											
Стоимость подписки	руб.	коп.	Стоимость каталога	руб.	коп.	Стоимость переписки	руб.	коп.	Конт-кт компл-ктов		
На 20+ год по месяцам											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
город			село			область			район		
почтовый индекс			код улицы			улица			дом		
квартира											

Общественно-политическая газета
СВОБОДНАЯ

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич
Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 17,
тел. 5-48-60.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в
КГУП Хабаровская краевая типография,
г. Хабаровск, ул. Серышева, 31
Подписано в печать 4.05.11 г. в 13.00.
Заказ № 3219. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений
редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку
зрения авторов.
E-mail: osipow.tolick@yandex.ru